ittt

A) 0,34+1,22
B) 2,76+1,23
C) 3,21+2,46
D) 5,42 +3,59
E) 4,89+221
F) 3,48+6,60

G) 6,70+3,89

COMPLEMENTO DE 2 DE DEZEMBRO

9,01
5,67
1,56
3,99

10,59
7,10

10,08

1) LIGUE AS SOMAS DOS DECIMAIS AOS SEUS RESPECTIVOS RESULTADOS.

2) REALIZE AS SUBTRACOES DOS DECIMAIS E ARRASTE OS RESULTADOS AOS SEUS

RESPECTIVOS LOCAIS.
A) 3,25 B) 5,08 C) 7,90 D) 8,90
2,12 3,12 - 5,50 - 6,10

E) 29,060 F) 48,00 G) 79,004 H) 6,69

- 15,140 < 445 - 57,090 - 328
44,85 2,40 3,41 2,80
13,920 1,13 1,96 21,914

FR b R R S R S S S S

ERERE IR AR N IR R IR N IR TR R N NS

ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%#ﬁ#ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ%ﬁﬁ##ﬁﬂﬂ



